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ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Data: 07.12.2016 
(quarta-feira) 

Local: Auditório da Prefeitura Municipal de 
Trombudo Central 

Horário: 09h30min às 
11h15min 

 

PAUTA 

1 Aprovação da Ata da Reunião anterior 

2 Avaliação das Atividades realizadas em 2016 

3 Elaboração do Plano de Trabalho de 2017 

4 Assuntos Gerais de interesse do Colegiado 

 

DISCUSSÕES/DECISÕES 

1 
A ata da reunião do dia 13.10.16 foi aprovada por unanimidade pelos membros 

presentes. 

2 

Para a avaliação das atividades desenvolvidas pelo Colegiado em 2016 foram citados os 

principais assuntos discutidos durante as seis reuniões ordinárias do ano, com destaque 

para: orientações para a realização da 6ª Conferência Municipal das Cidades; 

orientações para elaboração do Diagnóstico Socioambiental; apresentação da nova 

região turística “Caminhos do Alto Vale”; gestão da iluminação pública nos Municípios e 

discussão sobre o processo de simplificação de análise de projetos nos municípios.  

Além das reuniões destacam-se também as ações realizadas durante o ano em 

decorrência das discussões: realização de reunião preparatória regional sobre da 6ª 

Conferência Municipal das Cidades; Palestra sobre Mapeamento de Áreas de Risco, com 

o geólogo Vitor Santini Müller; Desenvolvimento da 2ª fase do Sistema on-line de 

Análises de Processos - SIPLAMAVI; Capacitação para elaboração da 3ª Etapa do 

Diagnóstico Socioambiental; Criação do grupo do COPLAN no WhatsApp, ampliando 

nossa forma de comunicação; Participação em Audiência com o Secretário de Estado do 

Desenvolvimento Sustentável, com Secretário de Estado da Defesa Civil e com a 

APREMAVI para apresentação da metodologia do Diagnóstico Socioambiental  e busca 

de auxílio técnico; realização de capacitação técnica para os fiscais de obras e posturas 

municipais.  
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Na sequência foi colocado em discussão a avaliação das atividades, com relação à 

condução dos trabalhos, dinâmica das reuniões, temática das discussões e outras 

necessidades. Como sugestão, foi citado: ampliar a divulgação das atividades realizadas 

pelo colegiado, principalmente nas redes sociais como o facebook e o twitter; buscar 

maior assessoria para as questões ambientais, principalmente de licenciamento 

ambiental; solicitar espaço no Seminário dos Novos Agentes Políticos para explanar 

sobre o Colegiado e da importância da continuidade dos trabalhos e ações 

desenvolvidas nos municípios com relação ao Planejamento Territorial. 

 

 

3 

 

 

Com relação ao Plano de Trabalho para o ano de 2017, os seguintes temas foram 

sugeridos e aprovados: 

 Realizar reunião para apresentação do COPLAN aos novos gestores municipais; 

 Realizar evento preparatório para a 6ª Conferência Estadual das Cidades; 

 Realizar visita técnica à fábrica da Votorantim em Vidal Ramos; 

 Realizar Seminário Regional/Fórum Permanente da Bacia do Rio Itajaí em 

parceria com o Comitê de Bacias; 

 Promover nova capacitação técnica para os fiscais de obras e posturas 

municipais; 

 Criar grupo de discussão permanente para os fiscais de obras e posturas da 

região; 

 Criar metodologia de revisão dos Planos Diretores Municipais a partir de 2018; 

 Dar continuidade a elaboração/discussão do Diagnóstico Socioambiental dos 

Municípios; 

 Desenvolver a 3ª fase do Sistema on-line de Análises de Processos – SIPLAMAVI 

(inserir tributação e cadastro imobiliário no sistema); 

 Auxiliar os Municípios na definição do traçado dos contornos viários nos centros 

urbanos da região. 
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Nos assuntos gerais, foi deixada a palavra livre. Alguns dos membros se manifestaram 

com relação ao encerramento das suas atividades nas Prefeituras, em função do término 

da atual gestão administrativa nos municípios, agradecendo ao trabalho desenvolvido 

pela AMAVI e pela Assessoria de Planejamento Territorial. Manifestaram ainda 

preocupação com relação a continuidade das ações desenvolvido na atual gestão.  
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PARTICIPANTES MUNICÍPIO 

Fabiana Meurer  

Gustavo Leonardo Wloch 

Cesar A. Piazza  

Mariane Fernandes da Rosa 

Eder Laurindo 

Diego Fernando Chiquio 

Fábio Dalmarco 

Claudiney Testoni 

Clóvis Wolnei Pauli 

Glauco R. Kuhl 

Lírio Jorge Mendes 

Ederley Bruno Muller Silva 

Natanael Vinicius Vinotti  

Vilson dos Anjos 

Jonathan Menegaz de Foveri 

AMAVI 

AMAVI 

Agronômica  

Trombudo Central 

Santa Terezinha 

Chapadão do Lageado 

Braço do Trombudo  

Pouso Redondo 

Presidente Getúlio 

Lontras 

Lontras 

Mirim Doce 

Braço do Trombudo 

Vidal Ramos 

Ibirama 

 
 

ASSINATURAS – DIRETORIA EXECUTIVA 

 
 
 
 

                            Cesar A. Piazza                                      Diego Westphal 

                              Coordenador                                         Vice-Coordenador 
 
 
 
 
 

Fabiana Meurer 

                                                                Secretária Geral 
 
 
 

http://www.amavi.org.br/email&email=Z3VzdGF2b0BhbWF2aS5vcmcuYnI,
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                               Elienai da Silva                                Ederley Bruno Muller Silva                                

                             Primeiro Secretário                                      Segundo Secretário 
 

 


